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1.    Základné údaje spoločnosti 

1. 1   Predmet činnosti 

  maloobchod so zmiešaným tovarom v rozsahu voľnej živnosti 

 veľkoobchod so zmiešaným tovarom v rozsahu voľnej živnosti 

 sprostredkovanie obchodu, výroby a služieb 

 nákup a predaj kancelárskej a výpočtovej techniky 

 podnikateľské poradenstvo 

 technicko-poradenská činnosť 

 reklamné činnosti 

 predaj nápojov na priamu konzumáciu 

predaj tepelne rýchlo upravovaných mäsových výrobkov 
a bezmäsitých jedál na priamu konzumáciu 

 poriadanie kultúrnych, zábavných a vzdelávacích podujatí 

 sprostredkovanie dopravy 

nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami do celkovej  
hmotnosti 3,5 t vrátane prípojného vozidla 

 zasielateľstvo 

 vnútroštátna nákladná cestná doprava 

 prenájom hnuteľných vecí 

 činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 

 finančný leasing 

 poskytovanie úverov nebankovým spôsobom z vlastných zdrojov 

 faktoring a forfaiting 

 vedenie účtovníctva 



4 
 

 medzinárodná cestná preprava tovaru 

 

1. 2   História firmy 

 2005 Založenie spoločnosti Polar-M, s. r. o. 

 2008 Riadenie spoločnosti v oblasti zasielateľstva prevzal  
Ing. Martin Vlčko 

 2010 Spoločnosť bola GMP+ certifikovaná 

 2011 Firma Polar-M, s. r. o. sa presťahovala do nových priestorov 
v priemyselnom parku v Tovarníkoch 

 2014 Spoločnosť rozšírila činnosť o zastúpenie firmy Peischl (predaj 
návesov s posuvnou podlahou) 

 2015 Spoločnosť dosiahla obrat 10 miliónov EUR 

 2015 Spoločnosť začala realizovať bio prepravy – NATURALIS SK 

 2020 Stabilita v obrate počas posledných 5 rokov v  nemennom portfóliu 
piatich najväčších partnerov 

 

 

1. 3   Kľúčové informácie o spoločnosti 

Spoločnosť Polar-M, s.r.o. sa zaoberá vnútroštátnou a medzinárodnou 

dopravou, najmä však zasielateľskou činnosťou. 

Spoločnosť zamestnáva 17 zamestnancov, ktorí svojimi viacročnými 

skúsenosťami v oblasti prepráv výrazne prispievajú ku každodennej úspešnej 

realizácii jednotlivých prepráv. 

Od roku 2008 sme  držiteľmi certifikátu GMP+, ktorý nám umožňuje 

poskytovať profesionálne služby v oblasti prepráv voľne ložených krmív. Sme 
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tiež registrovaní ako schválený dopravca na ÚKSUP (Ústredný Kontrolný  

a Skúšobný Ústav Poľnohospodársky).   

Od roku 2015 sa spoločnosť Polar-M, s.r.o. venuje taktiež preprave  

Bio tovarov. Systém kvality tovarov zabezpečuje certifikačná spoločnosť  

Naturalis SK, s. r. o.  

Spoločnosť sa od roku 2014 stala obchodným zástupcom rakúskeho výrobcu 

návesov, Firmy Peischl Fahrzeugbau GmbH pre Slovenskú a Českú republiku. 

2.    Profil spoločnosti 

Spoločnosť Polar-M, s.r.o. sa venuje zasielateľstvu voľne ložených 

komodít. V prevažnej miere sa jedná o prepravy medzinárodné, hlavne 

v krajinách Česká republika, Rakúsko, Maďarsko, Nemecko, Taliansko, 

Slovinsko, Poľsko a Holandsko. 

Spoločnosť prepravuje hlavne komodity ako obilniny, olejniny, hnojivá, 

krmivá. Okrem sypkých tovarov sa v menšej miere zameriava i na prepravu 

baleného paletizovaného tovaru. Spoločnosť Polar-M, s.r.o. sa preprave 

paletizovaného tovaru venuje nielen ako zasielateľ, ale i ako dopravca  

vo vnútroštátnej a medzinárodnej preprave.  

Od roku 2014 zastupuje Polar-M, s.r.o. i rakúskeho výrobcu návesov, 

firmu Peischl Fahrzeugbau GmbH v oblasti predaja pre slovenský a český trh.  

Firma Polar-M, s.r.o. sídli v Tovarníkoch v administratívnych priestoroch, 

ktoré má v prenájme.  
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3.   Organizačná štruktúra spoločnosti
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4.   Najvýznamnejšie udalosti roku 2019 

V roku 2019 sa podarilo realizovať 18 455 prepráv v prevažnej miere 

zasielateľsky. Spoločnosť dosiahla obrat : 10 802 423 EUR.  Spoločnosť chráni 

svoje pohľadávky poistením pohľadávok renomovaným poistením. Podobne 

realizuje i poistenie škôd spôsobených na tovare. Firme sa podarilo udržať  

si existujúcich partnerov a taktiež aktívnou akvizíciou získať nových klientov. 

Polar-M, s..r.o. zastupuje rakúsku spoločnosť Peischl Fahrzeugbau GmbH.  

Aktívne sa spoločnosť prezentovala i mediálne prostredníctvom tlače, 

reklamy na internete a reklamou na kamiónoch. 

Spoločnosť realizuje prepravy prostredníctvom 3 špedičným oddelení. 

 Spoločnosť zamestnala Key account manažérku, ktorej hlavnou náplňou 

je komunikovať so všetkými zamestnancami, riadiť a zadeľovať pracovné úlohy 

špeditérom a pomáhať im pri riešení problémov. Vedľajšou činnosťou je 

komunikácia s existujúcimi dopravcami, vyhľadávanie nových dopravcov 

a vytváranie stabilného portfólia dopravcov. 

 Polar-M, s.r.o. v roku 2019 vytvoril aj nový trainee program pre 

začínajúcich špeditérov, ktorí nemajú skúsenosti v doprave. 

5.   Marketingová analýza roku 2019 – SWOT analýza 

5. 1   Silné stránky spoločnosti 

Spoločnosť spolupracuje s dlhoročnými a stabilnými obchodnými 

partnermi, čo zabezpečuje stabilitu spoločnosti.  Viac ako polovicu obratu tvorili 

spoločnosti, ktoré sú dlhoročne etablované na trhu. Pohľadávky boli na viac ako 

90 % zabezpečené prostredníctvom poistenia, čo pri stúpajúcom obrate tvorilo 
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dôležitý pilier rastu tržieb. Pracovný tím komunikujúci  

vo viacerých svetových jazykoch ostal prevažne stabilný a tvorí dôležitú súčasť 

rastu spoločnosti, v ktorej je práve komunikácia mimoriadne dôležitá. 

Spoločnosť si svojou spoľahlivosťou udržiava stálych zákazníkov nielen cestou 

trhovej ceny prepravy. 

Spoločnosť sa taktiež etablovala i na trhu predaja návesov v Slovenskej 

republike. 

5. 2   Slabé stránky 

Svojou lokáciou v Slovenskej republike obsluhuje Polar-M, s.r.o. hlavne 

firmy a obchodných partnerov v okolitých krajinách a je potrebné v záujme rastu 

sústrediť sa na trhy krajín Rumunska a Srbskej republiky. Pri predaji návesov  

je slabou stránkou cena návesu, ktorá je vyššia v porovnaní s konkurenciou,  

ale kvalita návesu je  veľmi vysoká.  

5. 3   Možné hrozby, nebezpečenstvá pre spoločnosť 

Vysoká konkurencia vplýva na spoločnosť najmä z krajín Poľsko 

a Maďarsko. Každoročne sa zvyšujú cestné poplatky v okolitých krajinách 

a práve tieto boli veľmi ťažko presaditeľné vo zvýšení cien u zákazníkov. 

Hrozbou je tiež zhoršujúca sa platobná morálka hlavne u malých firiem, čo 

následne ovplyvňuje cash flow. Medzi zákazníkov s najdlhšou splatnosťou 

patria práve domáce – slovenské spoločnosti a české spoločnosti. Zlepšuje sa 

však sezónnosť v týchto obchodných podnikoch, rozdiel počtu prepráv medzi 

prvým a druhým polrokom sa zmenšuje.  
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5. 4   Príležitosti spoločnosti 

Dôležité rozšírenie činnosti spoločnosť zaregistrovala v oblasti prepráv  

do Rumunska, Chorvátska a Srbska. Tu sme získali viacerých stabilných 

partnerov, ktorí pravidelne prepravy realizujú prostredníctvom našich služieb.  

Zákazníkom poskytujeme i službu logistiky prázdnych obalov – IBC 

kontajnerov, ktoré zvážame späť na centrálny sklad. 

Ďalšou oblasťou s nárastom prepravených ton je preprava voľne ložených 

hnojív. Samostatnou, ale marginálnou aktivitou je obchod s palivovým drevom. 

Tento tovar smeruje výhradne do Rakúska a uspokojuje dopyt obchodných 

firiem.  

6.   Štruktúra obratu 

Najväčšia časť obratu spoločnosti súvisí práve so zasielateľstvom 

a špedičnou činnosťou. Prepravy sme realizovali prevažne pre partnerov  

z krajín – Rakúsko, Česká republika, Slovensko, Nemecko a ostatné krajiny – 

Maďarsko, Švajčiarsko. 
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Rozdelenie obratu podľa krajiny odberateľa 

 

Ostatnú časť obratu tvorila vnútroštátna doprava vo výške 5% a obchodná 

činnosť 4% súvisiaca s predajom návesov. 

Vývoj čistého obratu v eurách 
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7.   Finančná časť 

Spoločnosť dosiahla v roku 2019 celkové výnosy vo výške  

10 831 732 Eur a obrat v roku 2019 dosiahla naša spoločnosť vo výške   

10 802 423 Eur.  

Povinnosti spoločnosti voči štátu, sociálnej poisťovni a zdravotným 

spoločnostiam si naša spoločnosť spláca pravidelne  a bez omeškaní. 

Splnenie všetkých záväzkov voči našim dodávateľom je hlavnou 

podmienkou úspešne fungujúcich dodávateľsko-odberateľských vzťahov. 

Naša spoločnosť má uzavreté krytie rizík poškodenia majetku 

a zodpovednosť za škodu spôsobenú prepravcami. 

Tak isto má uzavreté poistenie pre všetky pohľadávky voči svojim 

odberateľom u renomovanej poisťovacej spoločnosti, čo napomáha nielen 

samotnej bezpečnosti uhradenia pohľadávok, ale i v systéme výberu nových 

obchodných partnerov. 

8.   Zamestnanci 

Dobré pracovné prostredie a zohraný kolektív a tím pracovníkov  

je jedným  zo základných predpokladov fungovania i napredovania každej 

spoločnosti. 

Z toho dôvodu Polar-M, s.r.o. neprestajne kladie dôraz na vzdelávanie 

zamestnancov (možnosť jazykového vzdelávania hradená z prostriedkov 

spoločnosti), na ich správnu motiváciu vo forme systému odmeňovania a iných 

výhod nefinančného charakteru.  
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Vývoj počtu zamestnancov 
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K 31.12.2019 sme zamestnávali 17 zamestnancov. 

Samozrejmosťou sú školenia, ktoré zvyšujú kvalifikáciu našich 

zamestnancov pri ich pracovnej činnosti. Zamestnanci majú tiež možnosť 

navštevovať jazykové kurzy, ktoré hradí zamestnávateľ.  

9.   Návrh na rozdelenie výsledku hospodárenia 

Vykázaný výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 2019 vo výške  

192 233 EUR. 

10.   Výhľad na rok 2020 

Spoločnosť Polar-M, s.r.o. plánuje v roku 2020 stabilizovať a udržať 

svoje postavenie na trhu v preprave voľne ložených tovarov a rozšíriť svoje 

pôsobenie i na prepravy konvencionálneho tovaru. 

Rozšíriť pôsobenie na trhoch vo voľne loženej preprave, ako sú 

Rumunsko, Chorvátsko, Srbsko, Švajčiarsko. 

Na rok 2020 je plánovaný nárast počtu prepráv o 10%. Finančný plán 

počíta s nárastom obratu o 10%. Na dosiahnutie uvedených cieľov plánujeme 

akvizíciu ďalších partnerov a taktiež prijatie 1 nového zamestnanca. 

Polar-M plánuje pre dopravcov naďalej ponúkať GPS systémy. Jej víziou 

je taktiež zavedenie digitalizácie systémov.  

V roku 2020 spoločnosť Polar-M, s.r.o. plánuje rozšíriť portfólio 

dopravcov, ktorí budú stabilne poskytovať služby výhradne pre našu spoločnosť 

a ktorým ponúkame celoročné vyťaženie, GMP+ certifikáciu, GPS na 

znižovanie nákladov.  

 


